ALcT ZESTAW 2

1. Obliczy¢
(=2 + 2v/35)% 2j — 4\ :
1.1, 1.2. 1.3. /724
(2 2j)% jt3 ’
1.4. /35 — /3 15. §/—4+ 35 1.6. /(1 - jV3)(2j - 2)

(do obliczenia argumentu liczby z przyktadu 1.5 uzyé kalkulatora)

2. Korzystajac ze wzoru Moivre’a wyznaczy¢ sin4x i cos4x w zaleznosci od sinz i cosx.

3. Rozwiaza¢ rownania i naszkicowaé zbiér rozwigzan.

3.1, (2* = 16)(22 —4j +3) =0 32. 22 +2=7—3j
2j — 14

3.3. 24 |2] = —=8(2)? 34.22 —2=—=
2 = —8(2) T

35. (2 — ) = (V3 +5)° 3.6. 2t = —7*

4. Jednym z wierzchotkéw tréjkata rownobocznego jest punkt 5 — 27.

Wyznaczy¢ pozostate wierzchotki tego trojkata, jesli jego srodkiem jest punkt 1+42j.

5. Wyznaczy¢ wartosci zespolonych funkcji trygonometrycznych: cos(jm — ),  sin(§ + 7j).



